Primer Parcial Calculo 1 - mayo 2005

Parcial No. Apellido y nombre Cédula

PRIMER PREGUNTA:

Los irracionales de la forma ¢v/3 ...

RESPUESTAS DADAS POR EL ESTUDIANTE
11213456 (7|89 |10|11|12|13|14|15|—-| 1|2 |3 | 4

Puntaje de cada pregunta

Por si los precisan les damos los valores trigonométricos notables:

dngulo | 02 =0 rad. | 30° = % rad. | 45° = 7 rad. | 60° = % rad. | 90° = 7 rad.
VO Vi _ 1 v2 _ 1 V3 /.

sen_ | 5 =0 5 =3 5 =% 5 5 =1
VA _ V3 v2 _ 1 vi_ 1 VO _

cos 5 =1 5 5 =% 5 =3 5 =0

Preguntas Verdadero - Falso

Pregunta 1. (2 puntos) Los irracionales de la forma qV/3 con ¢ € @ son densos en IR.

Pregunta 2. (2 puntos) Si A C IR es acotado y no vacio, y s = sup(A), entonces
Ve >0 da € A/ |s—a|l < ey lasiguiente es una demostracién: Supongo, por el absurdo,
que Jeg > 0 tal que |[s —a| > € Va € A. Como ademds a < s Ya € A (por ser s = sup(A)),
a<s—e¢€ Ya € A, por lo que s — ¢ seria una cota superior de Ay s — ¢y < s contradiciendo

que s = sup(A).

Pregunta 3. (2 puntos) Si se consideran los complejos 21, 2, y 23 todos de igual médulo y

argumentos s, 15 + 2% Y15t %’r respectivamente, se cumple que |27 — 29| = |20 — 23]

Pregunta 4. (1 punto) Si f,¢: IR — IR son funciones continuas que cumplen
f(r)y=g(r) Vr €@, entonces f(z) =g(x) Vz € R.



1
en —1

+00
Pregunta 5. (2 puntos) La serie — converge.
Pregunta 5. (2 puntos) 2, o) () O

EJERCICIO

Dado « € IR, consideramos la sucesion definida por:

Top =«
_ 1
xn+1 — 2—an

Pregunta 6. (1 punto) Si 0 < x, < 1, entonces % <pp < 1.
Pregunta 7. (1 punto) Para a =0, (z,,) es decreciente.

Pregunta 8. (1 punto) Para o =0, (z,,) tiene limite 1.

Pregunta 9. (2 puntos) Para a =5, (x,,) tiene limite 1. (Se sugiere calcular x3)

EJERCICIO
+o0 +00
Sean (a,) y (b,) dos sucesiones reales que cumplen a,,,b, >0 Yne€ INy > a,y >, b, divergen.
n=1 n=1
+00
Pregunta 10. (2 puntos) > max{a,,b,} necesariamente diverge.
n=1

+00
Pregunta 11. (2 puntos) Y min{a,,b,} necesariamente diverge.
n=1

EJERCICIO

Sea (z,,) una sucesion real. Decimos que (z,) es de Cauchy sii
Ve>0 dng €N / Vn,m >ngy se cumple |z, — x,| < €

Pregunta 12. (1 punto) Si (z,) es de Cauchy, entonces (z,,) es convergente en IR.

Pregunta 13. (1 punto) La implicancia anterior garantiza la completitud de IR.

Pregunta 14. (1 punto) Si (z,) es convergente en IR, entonces (z,,) es de Cauchy.

Pregunta 15. (1 punto) La implicancia anterior garantiza la completitud de IR.




Preguntas Multiple Opcién

Pregunta 1. (4 puntos) Se considera f : [0,1] — [cos(1),1] / f(z) = cos(z?).
(A) f no es invertible.

(B) f es invertible y creciente y su inversa, g, verifica g(%) =/2.
(C) f esinvertible y decreciente y su inversa, g, verifica g(%) =2.
(D) Ex
(E)

D) f esinvertible y creciente y su inversa, ¢, verifica g(%) =
E

f es invertible y decreciente y su inversa, g, verifica g(%) = YT

Pregunta 2. (6 puntos) Consideramos la siguiente afirmacién:
Si f :]a,b] — IR es continua, entonces 3K € R / f(x) < K YV € [a,b].
y la siguiente demostracién:

Paso 1: Por el absurdo, si no se cumple la tesis se tiene que Vn € IN Iz, € [a,b] / f(x,) > n,

definiéndose asi una sucesién (z,,).

Paso 2: Como z,, € [a,b] ¥Yn € IN, la sucesién (z,) es acotada y por lo tanto 3 (x,, ) subsuce-

sién' convergente. Sea L el limite de (z,,).

Paso 8 : Como z, € [a,b] Vn € IN, L € [a,b] y por ser f continua se concluye que f(zp,)
converge a f(L) lo cual contradice que f(x,,) > n, Vk € IN.

(A) La afirmacién es falsa.

(B) La afirmacién es verdadera, la demostracién es correcta.

(C) La afirmaci6n es verdadera, la demostracion es incorrecta pues el Paso I contiene al menos
un error.

(D) La afirmacion es verdadera, la demostracién es incorrecta pues el Paso 2 contiene al menos
un error.

(E) La afirmacién es verdadera, la demostracion es incorrecta pues el Paso 3 contiene al menos

un error.

'Las subsucesiones son también llamadas sucesiones parciales



Pregunta 3. (4 puntos) En un sistema ortogonal de coordenadas del plano, el rotado con

centro en (1,1) y dngulo T antihorario del punto (4, 2) es el punto:

(A) (2v2,4)  (B) (2,3v2) (O) (1+V2,1+2V?2)
(D) (21+2v2) (B) (2v2,3V2)

Pregunta 4. (4 puntos) Se considera el polinomio P(z) = z* — 623 + 152? — 182z + 10, del

cual se sabe que 2 — 7 es raiz. El producto de las raices con parte imaginaria positiva es:

(A) —1+i (B) 1+3i (C) 245 (D) 2—i (E) 4+i



